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KAGopaTta opwvupa Kal ETEPWVUMA

11 Tdopa eivas avo 1o .. k140G

MeAeTw TV €vvola Tou KAAQOUATOG WG UELOG TOU OAOU.

2UYKPIVW TO KAQoua e tnv akgpatn povada.

AlarmoTwvw 0TI UNMAPXOUV KATola KAQoUATA ToU UETATPETIOVTAL OE UEIKTOUG QpPIBUOUG
Kat pabalvw nwe va LETATPENW TN [Ula HOPPH OTNV AAAN.

Mia peydaAn erivonon Tou avBpmIiou OTNV ApBUNTIKA ATav £vag VEOS AplBog, To KAAoua. To Xpnotorioloue
OuUxXVA OTNnV KaBnueptvn pag Cwn yla va dNAWCOUNE TO HEPOG EVOG TIPAYUATOG.

EkppaoTe pe KAAoa: a) 2 nUEPES eVOQ ETOUG g B) 1 Aemto NG WPAG lO Y) 1 Aertto tou EYPQ .L

100
0) 6 WPEG TNG NUEPAG .é.’. €) 15 ypaupdpla Tou KIAoU 15
24

1000
ApaoTtnpiéTnTa 1n

O iAol pou KL eyw Aatpevoupe Tnv Tiitoa. Autd sival oAU KaAo, ylati EEpoupe avta Tt ¢aynTto va
napayyeiloupe. YIapxel OUwg €va HIKpo IPORANUa. ©€Aoupe va eipaote dikalol Kal va HolpalOuaoTe TIG
nitoeg e€ioou, wotdo0 dev EEpoupe MAVTA TIWGS VA TO KAVouue!
Mropeite va pag Bondbrocete e Ta KAAOUATA;

® Av eixape platitoa ywa 2 atopa, ndéoo PUEPOG THTOAG Ba ETPWYE 0 KABEVAG; ... =5......

e Avnuactav 3 atoua, 600 HEPOG MITOAG Ba ETPWYE 0 KaBévag; N S =%
3
® Av gpeic ot 3 gpilol eipaoTe MOAU TelvaouEVoL Kal TTapayyeiloupe dUO TITOEG,
TIO00 HEPOQ TIiToag Ba pAel 0 KOBEVAG CUVOAIKQ; .2..,-,1 .....................................................................
6 3

ApaoTnpiéTnTa 2n

Xpeladetal % NG WPAG Yla va Ynbei pia ritoa oTto poupvo Pag.

@ Av ynvoupe Tn pla riitoa petd tnv AAAn kat Ynooupe 4
ritoeg, méoa TETAPTA TNG WPAG BA XPELACTOUUE;

e [paye TNV andavInor cou He KAAoa: A4.1=4=-1uWwpa
4 4
@ TLmapatneeiq ya Toug 6pouqg ToU KAACUATOGQ.aptfunthg iva
HE TOV TTApOVOHAaTH. ,.,_H

@ [paye TPa TO XPOVO PNoiaTOg 08 WPEG: dea
® Av €xoupue va PHooupe S TToEG, OO TETAPTA TNG WPAG BA XPEIQOTOUE;

@ [paye Tnv amdvinor| cou pe KAaoua: e N R N SO

4 4 4

e TLTapaTNPEIQ Yla Toug OPOUS AUTOU TOU KAAOUATOG; .. Q. dp18unTAG eivar ueyahUTepog amé Tov mapovopdaTh. .

, , 45
e [paye Twpa 10 XpdVo YnoiuaTog o WPEG: .l.w,o.a. Jsal.l...mg MRAG ..,

4


theo
Γραφομηχανή
  2
360

theo
Γραφομηχανή
   1
  60

theo
Γραφομηχανή
 1
100

theo
Γραφομηχανή
 6
24

theo
Γραφομηχανή
  15
1000

theo
Γραφομηχανή
1
2

theo
Γραφομηχανή
1
3

theo
Γραφομηχανή
2
6

theo
Γραφομηχανή
4 . 1 = 4 = 1 ώρα
    4    4

theo
Γραφομηχανή
5 . 1 = 5 = 1 1
     4   4      4

theo
Γραφομηχανή
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Ο αριθμητής είναι ίσος 
με τον παρονομαστή.
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OLmponyouueveg dpacTnELOTNTES Hag Bondouv va CUUTIEPAVOULE:

Mapadeiypara

KAdopa
O apBuoOg ou ONAMVEL TO UEPOG EVOG «OAOU» OVOUACETAL KAGoHa. To 3 gival To kKAaoua mou
To kAGopa oxnuati¢etal arnd dUo PUOLKOUG aplBuoug, Tov aplBuntn 5
KaL TOV TIAPOVOAOTH, TTIoU XwpidovTtal HeTA&U TOUG artd TNV KAAOMATIK  SNAGOVEL TO OKIOOUEVO PEPOC

4 . apu i . ,
YOQUUT E TN HOPPN: % ) TOU TIAPAKATW opBoywviou.
To kKAdopa pe aplBuntr) To 1 AEyeTal KAAGUATIKA povada.

‘OTtav o aplBunTng evog KAAoUATog eival UIKpOTEPOG armod Tov
TIAPOVONAOTH, TO KAAoWA gival UikpdTepo arod to 1.

‘Otav o apBunTng evog KAGouatog ival {00g e ToV TapovouacoTr,
TO KAGopa gival ico pe 1o 1.
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‘OTav o0 aplBunTng evog KAAoUATog eival peyaAuTtepog arnod Tov
TIAPOVOUAOTH, TO KAACOMA gival peyaAuTtepo amno To 1.

2NV MEPITTTWOT AUTY) UIMOPOUNE VA XWPIOOUE TIG AKEPALEG LOVADEG
Kal va JETATPEWOUE TO KAACUA OE MEIKTO apiOuo.

P RORORORORSRORORORORORORORORORORSRe)
Epagpoyri 1y

2€ &va mapTL urtdpxel YAUKO punAorita oe tagida. Kdbe pepida yAukou gival To s Tou Taylou. H
unAorita poopEpdnke oe 31 atopa. MNoéca TaPld PnAOTILTAG KATAVOAWBNKAV;

AdUon

=€poupe OTL oL pepPideq Tou epayav OAol eivat 31 (av o kabgvag epaye Uovo uia uepioaq). AQou n

pia pepida eival to 11—2 Tou Taylou, TOTE oL YePIdEG TTIOU KaTavaAwbnkay gival Ta % .

Apou To éva Tayi eival 12 , Ta 31 eival 12 + 12 + % , OnAadn 2 % .

12 12 12 12
Amavrnon: KatavoAweénkav 2 % TaPld unAoriTag.

Epsopoyi 21 VE
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Na = .
: METATPEWYETE TO PEIKTO APLOUO 5 e o€ KAaopa - ——
Adon
To KAGoua Tou undpxm OTO UEKTO apleu() OnAwvel OTLKABE akepaln LovAada EXEL XWPLOTEL O€ EKTA, eival
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onAadn ion us - Apa 0 apBpog 5 = uropeiva ypagei = s 22222
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CIC 35

Aravrnon: O pelkTog apBuog 5 E METATPETIETAL OTO KAACUA = -

EpwThoE€Ig YIa auTOEAEYXO Kal coul\TNON

2TO KEPAAQLO AUTO CUVAVTIOAWE TOUG OpoUG KAAoua, apiOunTAG, TApovOHacTAG, KAAOUATIKA povada,
KAGGMA MIKPOTEPO, i00 A HEYAAUTEPO amo To 1 kal MEIKTOG apiBu6g. EENynoe kaBévav amnd Toug 6poug

QUTOUG WE EVa TIAPABELYHA.

2NUEWOTE AV gival cwoTEG 1) AABOG Kal CUCNTAOTE TIG TIAPAKATW EKPPACELS: ZwoTdé AdBog
¢ To KAdoua ek@ppalel To UEPOG EVOG OAOU TTOU EXEL XWwPLOTEL o€ (oa UEPN. d
¢ O aplBuntnG oev UMMopEl MoTe va gival UeyaAuTepOG amo Tov rapovouaotn. [ |

¢ O UEIKTOG QPIBUOG UETATPEMETAL O KAQOUQA UIKPOTEPO art’ To 1. 0 i
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11 mAdopa civas avTo T0 .. kAACHE;

AAoknon 1Tn

270 OXNHa 0e€Ld UNIAPXOUV OUVOALKA 24 TeAeieq. Mpdye pe Eva KAAoUA TL LEPOG TOU OAoU gival ol TeAeieq
mou BpiokovTtat:

a) Meoa otov KUKA06/24 ............................. - - .
B) EEw artoé 1o opBoywvlo: 12/24 ........................ - " .
Y) M€oa 0ToV KUKAO KAl 0TO 0pB0oYWVLO: 2/24 ¥ " "
0) E&w arnd Tov KUKAO kaL To 0pBoywVLO: 8/24 & - * &

Aoknon 2n
Na xpwuatioete 60a dSnAwvouv Ta KAdouata:
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Acknon 3n

AV Ta MTAPAKATW OXNUATA TTAPLOTAVOUV OOKOAATEG KAL TA OKlAoUEVA LEPN eival TA KOUUATLA TTOU
katavaAwebnkav, va ta YpAayelg pe T Hoppr KAAOHATOG KAl LEIKTOU aplBpou

TEOOEPA KUKAQKIA £vd KUKAAKI
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MpéBAnpa 1o
2UyKevTpwoTe 20 pova Aemtd (Tou €). TornoBeTroTe Ta TO £va TIAvw 0TO AAAO Ot (0eq oToiBeq. MNpayTe
TNV KAQOUATIKA HovAda TIoU eKPPAleL TO PEPOG TOU OAoU. KaTormty ypdyTe TNV KAQOUATIKA LovAada Pe
rnapovopaothi to 100. MpayTe ermiong ue popPr) deKadikoU aplBoU éoa AETTA UTIAPXOUV o€ KABe oToiBa.
AokiudoTte 6AoUG TOUug duVATOUG XWPLOUOUG OE OTOIREG.

Avon 1 =005 2 =001 4-=02
20 20 20
29. 520 2= 025 10 =05
100" " 20 20
20=1
20 0,05 avd 5 péxpr 7o 1.
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MpéBAnpa 20

3
H yiayld €dwoe aro pia cokoAdta 120 ypappapinwv oTig duo eyyoveg Tng. H Mapia épaye ta g ™Ms OlKNG

y
NG ookoAdtag, evw 1 Momn €épaye to 3 NG OIKNAG TNG ookoAdtag. MNéoa ypauudpla cokoAdTag Epaye 10
KaBéva arod Ta dUo Kopitola;

Adon 120.3 =45ypay.  120._1 =40 ypay.
3

120 vpay.

3.1 8
8 3

X ; ypay. épaye 1o Kabéva ;

Anavrnon: H Mapia épaye 45 ypay. kai n TT1émn 40 ypay. cokoAdTac.

MpéBAnpa 30

To ottt TN Nivag améxel arod 1o KOAUUPBNTAPLO 10 TOU XIALOUETPOU, EVW TOU BayyéAn 11 XIAIOUETPOU.
Moto mmatdi HEVEL TTIIO KOVTA OTO KOAUPRBNTHPLO; 8

A’ =
ﬁm:’ll % 1%
8 8

TTolo aidi péver mo KovTd ;

AnavrnanOBGVVEAHCUSVC'mOKOVTa ........

oTo KoAuppnThplo.

Mpo6BAnpa 40
3
Ta madla Ekavav [ia €peuva 0To OXOAEI0 TOUG KAl avakoivwoayv OTL Ta 7 TWV LOBNTWV POpPOoUV YUaALd,

5
eV TA 9 ard autd eivat ayopla. Av yvwpiCoupe 0TL TO OxOoAeio €xel 126 pabnteg,

ooa 1aldld cUVOALKA popoUuv YuaAld kat téoa arnd auta eival ayopla;

126 . 3 = 54 maidida gopoUv yuaAid. 54 . 5 =30 aydpia.
7 9
ApaocTnpiéTnTa pPE NPOEKTAGEIG: «MeyeOn xapTidiv»

Mépte €va xapTi peyEBoug A4 KAl OXEDIACTE [IA YPAMT TIAPAAANAN
TIPOG TIC MIKPEQ TIAEUPEG TOU, £TOL WOTE va TEPVA aArd TN UEON TWV
HEYAAWY TIAEUPWV TOU. KaBEva arod Ta U0 KOUUATLA TIOU OXNATIOTNKAV
Twpa Asyetal AS.

® Ekppdote Tnoxéon Tou A5 ue TO A4 e KAAOUQ: ceeeeeeeeeeeeeeeeeeee.

® Kavte tnv idla dadikacia yia to A5 Koppdatt. Ta dUo véa KopuaTtia
ovopagovtal A6. lNMola eivat n oxeéon Tou AB HE TO AS; oo

&

® [loaeivainoXEON TOU AB UE TO A4} i
® MropeiTe VA OUVEXIOETE KAl VA OXNUATIOETE TA HEYEBN A7 Kat A8. A7

[Npémel va €XeTe oxnUATiosL €va oxAUaA OTwg eival To dmAavo.

Ab AB

Xapti peyé0oug A4

Oépara yia digpedvnon kai1 guiitnon
® TLoxéonTIUOTEUETE OTLEXEL TO HEYEDBOG A3 ue TO A4;

® [latixpelaldpaote XapTid SLaPOPETIKOU PEYEBOUG;
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Χ ; γραμ. έφαγε το καθένα ;
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Η Μαρία έφαγε 45 γραμ. και η Πόπη 40 γραμ. σοκολάτας.
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Ο Βαγγέλης μένει πιο κοντά 
στο κολυμβητήριο.
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126 . 3 = 54 παιδιά φορούν γυαλιά. 
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